

TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 28. 06. 2012

ATELIÉR JOSEFA SUDKA NA PRAŽSKÉM ÚJEZDĚ – SOUMRAK V ZAHRADĚ ROTHMAYERŮ

Provozovatelem Ateliéru Josefa Sudka je společnost PPF Art patřící do finanční a investiční skupiny PPF.

Ateliér Josefa Sudka (Újezd 30, Praha 1), **Soumrak v zahradě Rothmayerů**
Datum konání: 29. 06. - 31. 08. 2012 (denně kromě pondělí 12.00 - 18.00 hod.)

Vernisáž: čtvrtek 28. 06. 2012 od 18.00 hod.

Realizace: Lucie Mlynářová

Základním bodem koncepce výstavního programu Ateliéru Josefa Sudka jsou návraty Josefa Sudka do jeho ateliéru. Koneckonců loňská letní výstava se takto přímo jmenovala (Návraty Josefa Sudka, kurátor Josef Moucha). Byla to výstava mistrových fotografií ze sbírky fotografií skupiny PPF, u které jsme si byli jisti, že osloví mnoho svých obdivovatelů a doufali jsme, že cestu do vnitrobloku malostranského dvora najde i plno dalších kolemjdoucích.

Pro letošní léto jsme vybrali méně proslapanou cestou. Pod touhou, dát opět prostor tomuto géniovi, ale zkusit to tak trochu jinak, vznikl intermedialní projekt, kde vedle sebe vystavují fotografové několika generací. Fotografie Josefa Sudka se prolínají s videem, kresbami ale i klasickými černobílými fotografiemi současných autorů.

Výstava nesoucí název „Soumrak v zahradě Rothmayerů“ představuje díla těchto autorů:

Richard Homola – jeden ze skupiny „Český Dřevák“

Štěpán Pech – student VŠUP (at. Fotografie) a FAMU

Lukáš Prokůpek – absolvent VŠUP (at. Fotografie), hlavní iniciátor tohoto projektu.

Josef Sudek

Lucie Mlynářová

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE:

PPF Art

PPF Art spravuje a rozvíjí aktivity skupiny PPF v oblasti kultury a umění. Od začátku 90. let systematicky buduje sbírku moderního českého umění. V Praze provozuje několik galerií - Galerii České pojišťovny, Ateliér Josefa Sudka a od září 2010 také Galerii Václava Špály. Pro PPF vede firemní sbírku československé a české fotografie, podílí se rovněž na správě sbírky České pojišťovny.

Ateliér Josefa Sudka

K filantropickým projektům Skupiny PPF se řadí obnovení ateliéru znamenitého českého fotografa Josefa Sudka na pražském Újezdě. Skupina PPF započala obnovu ateliéru do původního stavu v roce 2000 a nyní je prostřednictvím společnosti PPF Art jeho provozovatelem. Díky investici Skupiny PPF se replika rozpadajícího se ateliéru slavného fotografa změnila v respektovaný výstavní prostor.

Ateliér Josefa Sudka vystavuje fotografická díla zavedených českých i zahraničních umělců, ale i fotografie současných začínajících fotografů. Představily se zde výstavy například Josefa Sudka, Františka Drtikola, Emilie Medkové, Jana Lukase, Ivana Pinkavy, Jaroslava Rösslera nebo Gábiny Fárové.

Rychlé odkazy:

Ateliér Josefa Sudka

<http://www.atelierjosefasudka.cz/cz/hlavni-stranka.html>

Pro bližší informace, prosím, kontaktujte:

Lucie Mlynářová
PPF Art
tel.: 725 723 410, mlynarova@ppf.cz

Jitka Tkadlecová
PPF
tel.: 725 461 574, tkadlecova@ppf.cz